

# 本报“问暖热线”今日开通

有供暖问题,可拨打8881030,我们将联系相关部门为您及时解决



本报枣庄10月16日讯(记者李淼) 随着时间的推移,天气逐渐变冷,冬季取暖的问题

再度摆在了人们面前。为了让今年的冬天变得更加温暖,让部分困扰市民取暖的问题得到妥善解决,齐鲁晚报·今日枣庄于17日开通8881030“问暖热线”,帮助市民向有关部门反映供暖过程中遇到的难题和疑问。

16日,记者从枣庄市热力总公司了解到,今年冬季的供

热时间仍为110天,而今冬取暖费的收取工作,已从本月15日开始,并一直持续到11月15日。严冬里的供热问题事关千家万户,一直是政府和市民关注的热点。为更好地帮助市民解决冬季取暖的问题,每到冬季供暖期,本报都将及时开通问暖热线。自问暖热线开通以来,本报已帮助许多市民解决了室

内供暖温度不达标、暖气费收取不合理、缴纳了暖气费却用不上热等问题,深受广大市民的赞颂。

随着今年供暖日期的临近,整个供暖准备工作也已展开,如管网检修、改造、收费、注水试压等。为更好地服务市民,今年不少供热企业在收费方式上也有新的变化。

如果您想了解今年的供暖收费标准是否有变化、今年新增哪些缴费方式,或者出现供暖后室内温度总不达标、小区换热站的阀门夜里会关闭等问题后都可拨打本报“问暖热线”8881030,我们将把您的问题第一时间传递给供热企业和主管部门,帮您及时解决供暖问题,让您过一个温暖的冬天。

临山小学代表枣庄,参加省经典诵读和演讲比赛——

## 《清塘荷韵》获诵读赛头名



小学生们在表演节目。本报通讯员 吴怀国 摄。

本报枣庄10月16日讯(通讯员 吴怀国) 近日,在山东省第四届“爱书人杯”中小学生学习经典诵读和演讲比赛中,代表枣庄市参赛的枣庄市薛城区临山小学的诵读节目《清塘荷韵》,在17个地市代表队中脱颖而出,获得小学组第一名。据介绍,此次活动由

山东省教育厅、山东省华夏文化促进会、中国民主促进会山东省委员会联合举办,旨在引导中小学生学习多读书、读好书、好读书,培养良好的阅读习惯,激发读书兴趣,培养阅读习惯,提高阅读能力,弘扬中华民族优秀传统文化。

在济南举行的决赛中,薛城区临山小学自编自排的集体国学诵读节目《清塘荷韵》选材新颖、主题鲜明、脉络清晰,用语言的魅力充分展现华夏经典文化的博大精深,再辅以形式新颖、独具匠心的舞台编排,悠扬美妙的背景音乐,色彩

明艳的演出服饰,完美地展示出经典诗文深邃的内涵。整个节目高潮迭起,精彩异常,给人带来美的享受,整个节目征服了在场的评委和观众。该节目还受邀在山东教育电视台直播的颁奖仪式上进行了表演。

天冷,保暖新装备开始流行

## 电动车挡风被风靡街头

本报枣庄10月16日讯(记者 李泳君 实习生 孙姝华) 连日来,随着气温的急剧降低,一些细心的人们会发现,街头很多骑电动车出行的市民开始“全副武装”来保暖,而此时,一种叫做电动车挡风被的保暖工具更是受到市民青睐。16日,记者了解到,这种挡风被去年就有卖的,但今年才真正“流行”起来。

16日,记者走访了八大、香港街等地方发现,不同颜色、样式的电动车挡风被被放在了显眼的位置进行销售。八大一位销售电动车挡风被的老板介绍说,这个其实去年就卖了,但是今年才真正开始受到市民的热捧。“简单便宜一点的挡风被只能护住腿

部,稍微精细一点的挡风被可以护住胸部,这些电动车挡风被除了保暖功能之外,有的一些材质还具有防水功能。”该老板说。

记者看到,每一家销售电动车挡风被的店铺前都围了不少前来咨询的市民。一位卖挡风被的老板说,最近几天降温,挡风被的销量很好。根据材质、款式不同,挡风被价格从25元到40多元不等,保暖效果也不一样。厚一点的,贵一点的保暖效果就要好一点,摸起来也比较舒服。

“这个用起来比较方便也省事,用起来保暖效果也比较好。”一位正在选购的市民王女士说,一到冬天想起骑电动车就头痛,全副武装

不说,还要专门拿一件厚的衣服在前面挡风,特别麻烦,买一个这个就省事多了。“看到我一个朋友买了一个用着挺方便的,保暖效果也不错,也不用再带护膝了,所以我也来买一个,不用再为怎么挡风而发愁了。”市民张女士说。

记者从多家摊位销售的电动车挡风被上看到,上面并未标明生产厂家等信息,且软硬厚薄也不相同,摸上去很硬的挡风被,还散发着一股刺鼻的胶皮味。“20多块钱的挡风被里,填充的是棉花,因为里面有胶,所以会有刺鼻的味道。”一位卖挡风被的老板说,电动车挡风被是今年刚流行起来的保暖工具,“比护膝还好用。”

薛城

## 销售不合格农资 9家经营户被整改

本报枣庄10月16日讯(记者 崔维成) 为维护农民的利益,入秋以来,薛城工商分局对辖区内的农资经营户进行了检查,期间对9家销售质量不合格的农资经营户下发了责令改正通知书。

据介绍,此次检查,执法人员对农资经营户的营业执照、前置手续进行检查,对资质期限过期、超范围经营的,责令限期补办变更手续,对无照经营的,经营户坚决予以取缔。同时执法人员还详细登记了农资经营户的经营场所、经营者姓名等登记注册基本信息,将门头店面、检查情况逐户拍照建档,建立农资经济户口数据档案,

纳入重点监管行业进行重点管理。

同时严把农资进货渠道关,加大对柴油、种子、农药、化肥、农机等需求旺盛的农资质量监管力度,督导农资经营户健全进货登记台账,落实索证索票、质量承诺、种子留样备查等农资经营制度,并定期检查。严厉打击销售假冒伪劣、过期失效、质量不合格农资和虚假宣传、虚假标识等违法违规行为,确保农民用上放心农资。

截至目前,该局共检查农资经营户164户,对9家销售质量不合格的农资经营户下发了责令改正通知书,同时立案查处农资案件2起。

滕州

## 农机报废更新有补贴 根据机型最高可补贴一万八

本报枣庄10月16日讯(通讯员 徐莉 记者 马明) 16日,记者从枣庄市农机部门获悉,山东省农机局、财政厅和商务厅联合印发了农机报废更新补贴方案,滕州市被选为农机报废更新补贴试点县,获得中央财政资金150万元。

据悉,这是继国家实施农机购置补贴政策之后,又一重视和支持农机化事业发展的重大举措。滕州市将坚持“农民自愿、国家扶持、方便高效、促进更新”的原则,鼓励和引导农业机械及

时报废更新和升级换代,加快节能、环保、安全农业机械的推广应用。

同时,滕州市将根据农机报废实施方案的要求,对达到报废年限的拖拉机、收割机,根据机型和类别分别给予500元至11000元、3000元至18000元的补贴。通过审核的机主可优先获得新购一台补贴拖拉机或联合收割机的资格,机主购新机时农机报废更新补贴与农机购置补贴同时折抵购机款,机主按扣除两部分补贴后的价格支付购机款。

求职 就业 招工招聘...



欢迎收看枣庄电视台大型职场招聘节目

《找的就是你》

♥播出时间:

周五20:03  
周六11:15 13:30  
周日21:30  
周二20:20  
周三12:58

♥报名方式:

新浪微博  
zztv--《找的就是你》  
邮箱:sdvtv001@sina.com  
电话:3111133  
网络收看:优酷、土豆

东沙河派出所  
创新警务密切警民关系

滕州市公安局东沙河派出所所以“征民意、体民情、暖民心”为指导,进一步密切警民关系,得到群众一致好评。

征民意。实行错时弹性工作制,组织社区民警定期深入辖区,广泛宣传法律法规,与群众面对面交流,体民情。群众只需要把要办的手续交给社区民警即可,其他流程全部由社区民警、户籍民警内部传递,直至业务办结,提高了办事效率。暖民心。组织社区民警深入辖区排摸困难人员,制订帮扶措施。与贫困学生结成帮扶对子,给予贫困结对学生精神和物质上的帮助。每名社区民警与辖区一位贫困孤寡老人或残疾人结对帮扶,定期询问其生活情况,尽力帮助他们解决实际困难。(杨传忠 梁家华)

级索派出所  
严厉打击犯罪服务辖区百姓

今年以来,滕州市公安局级索派出所所以维护辖区安全稳定为己任,以服务辖区群众为出发点和落脚点,不断创新举措,扎实工作,以实际行动为辖区和谐稳定、和谐发展保驾护航。

一是开展热点问题大整治、侦破小案件。派出所对于群众关注的治安乱点地区和治安热点问题,及时成立工作组开展集中整治和专项斗争,尤其针对群众赌博行为败坏社会风气的问题,开展查禁赌博行为大整治。二是重视扶弱济困,帮助群众排忧解难。积极开展助残、助孤、助老亲民爱民活动。通过多角度、全方位开展服务群众工作,以实际行动架起一座座警民“连心桥”。(殷旭东)